it

SEMERPESPE 112 BFEE_BHE

—RAPZ(EEREEE [E=BR4E]

ZFRAR - BB - 58 (LR EE ) TR - 3 PIARMH : 331(03)

Qo 3

_\Eig

)2.

)3.

)4.

)5.

)6.

)7.

)8.

WoEE3IN HA2H
H O H O
H— (;: oy H_c:;_c'%_o_ﬂ
i ( H ) efbmzie (  H ) B FED - FRRIE(E
B LR ?
(A)+2—+6 (B)-2—+2 (Q+1-+3 (D)-2—+4 (E)+2—+4
ERES + KOH — KS + KoSOs + H,O (k¥ ) b - Mt XIERS

EHBEERTINEELLRDT ?

ALl:3 B1:2 (O3:1 D)2:1 (B1
NEERBEEY ?
(A)NaxCr,07 (B)KMnOs (C)RbO; (D)NaO, (E)OF;

TIIRFES - MMASECEBEEEREERD ?

(A)Br,—Br~ (B)H,0,—H,0 (C)CO,—~CO3%~ (D)H,S—S (E)AICI;—AI(OH);
BARMBREZBELESKAR ImL: B(EE - B2 01M KMnO4 BE  EBE
FRFHAE KMNnOspq 3.5 mL - BRBHEFNELEREE BRI TR Y
IBRETET - FIMER SR ESZEERER?

(A) 1B HNOs (B) E&fg HCl (C) #iilg H,SO4

(D) &l HC04 (F) & HCIO

AR BEESSME  BERRNBARNECE(EAD ?
(A) EE-E8 B)Xe-Eeg QOEe-Es

DEE-EE E)xe-hile
B BEES/KARZEERNREEANAZD ? (IHBRIESKBERZEE
ER10)

(A)3.0% B)25% (C)20% (D)1.5% (E)1.0%

240 : 2FeCls + 2KI—=2FeCl, + 2KCl+1, E°>0

2FeCl3—2FeCl,+Cl, E°<O0
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AlE{ENR/NEFRIEERZ :
(AFe’* >Fe** > (B)Fe** >Cly> 1,
(D)Fe?* >Cly>1, (E)Cl>Fe3* > 1,
)9. B41Cu-Ag EMMEES 046 R4 - Zn - CUP'SHEES 110K &X
Ag—Ag* +e” - E° =0 K% - Bl Zn?* +2e —Zn - E°= /DRI ?
(A)-0.8 (B)-156 (C)+1.56 (D)-0.64 (E)+0.64
)10. 2 & & 3Ag,S(s) + 2Al(s) + 60H ~(agq)—6Ag(s) + 35°~ (aq) + 2AI(OH)3(s) E°
1.62V - ZB240 Al(OH)3(s) + 3e " —Al(s) +30H (aq) E°= -231V - BI¥K
FE : AgoS(s) +2e " —2Ag(s) + S~ (aq)iy EMEHB /MRS ?
(A)+393V (B)-1.0V (O)+10V (D)-0.69V (E)+0.69V
)11. FHMEIERBEEES Cu|Cu?* IIAg T |Ag Bt PRIEEERL S ?
(A)INaNOs(aq) (B)KNOs(ag) (C)NH4NOs(aq) (D)NH4Cl(aq)
)12. #NBRERTR - NAURER BN EAERERIAGL - O & 1EE ?
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(A)E St B im A B 1D
BYEMNLIMETEIRRIE - BlEih
(OEEENAEMBEMR
(D)ERENEGH FZO ] Bk - EBEETF - #
BERBETERNELERRE
)13. 240 :
Na®*+e —Na E°=-271V
Cl+2e —2Cl- E°=136V
BENEHEMEE  FIREE LR ? ( SRERXE)
A)EEMESE Cl, B)EBEBER Na (OIMIERESRK 1.35V
(D)CI ERMEFEE/E (ENa"Ead - EITERNE

(O >Fe?* >ClI”

(E)K2504

TERNE
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)14. BREDEE AgT Pb?" “Na' - Mg* " SBE 7 - BRUE - EEETHEAIE

FRia ?

(A)Ag* ~ Pb®* ~Na* ~ Mg®* (B)Ag® - Pb** ~ Mg?* ~ Na*
(ONa* ~ Mg?* ~ Pb®* ~ Ag* (D)Pb** - Mg?* ~Na* -~ Ag*
(E)Mg®* ~ Na* - Pb?* ~ Ag*

ZZEEEH 8840 H287 (BEZ1ED 1EZH0.87)
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)15. NABRASCBIRVRGI - MREIEtE ? (BE21R)

(AR—TT=EAREEYPRIR(CEAEE

BYEEMH - EBEEELRIE - FEEBHRCHTERLE - TMOERR
O3B ETENIEEMIIEEZRERELH

DR TENESEIEBDERERE

B EEELRDE - IHEEMFoBEmIE (=l L) ARREIEE

)16. NMIMEBRESRICERRE? (EBE3IR)

(A)4CO, + 2H,0 + 3KoMnO4—2KMNnO4 + MNnO; + 4KHCO3

(B)S + 2H,S04—3S0; + 2H,0

(OMNO; + NaCo04 + 2H,SO4—MNSO4 + 2C0O5 + NaySO4 + 2H,0
(D)3KCIO—2KCl + KCIO3

(E)3HNO,—HNO3 + 2NO + H,O

)17 {0 E - BR—2 1, B97KAR 120 27t - TIADEFERIN& - B 0.12 M NazS0s3

BREE - ERTEAARE - A 25.0 27 NayS,0;3 - NAIRGHRMBLE [F i ?
(EE2IR)

Na,S,0,

;% L(& )

(A BELE - WEES |
(B)Na,S,03 BERE - WAIEA SO42°
OB BTLLE  ARNECHEESESR
D)EABRDPRAE 3x10 *&=H |,
(E)REDS R 3x10 *EEEFHER

)18.#% A~ B B2 AIEA 1.0 M A(NO3), ~ 1.0 M BNO;3 /A& B 45 Ak W &+ Bt - %

MEFE M RENRESEIDE - ASEESIEN  BEBE=R - LW
FEMRIREN D AIS Ea° ~ Eg® R - SR M EMEREAREN - A MFIRL
MLEIERE ? (FEE 2B )

(A)EA®>0> Eg°

(B)&EIEH : B>A

QB2 RER A 2B(s) + A%* (ag)—2B " (aqg) + A(S)

(D)E T & RB B(s) | A%*(aqg)lIB*(aq) | A(s)

(BE)EMHNEHRS Ea° - 2Es° A%

)19. THIBRE ( Cu(s) | CuSO4(aq) 1AgNOs(aq) | Ag(s) ) EMRIRTM - BILEIERE ? ( &

= 2IE )

(AWER - Ag* RS E# 1
(B)HIERS - Cu fBE BN

(O)f% Cu BB AEE - BHNEERS
(D) Ag R B - BHNBERS
(DS~ B8 751 Ag 18
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( )21.E

B2 MR ERNZEES(EEN
25,03%" —S406%" +2e” - E°= -0.17V
21" =l +2e” - E°= -0.535V
2S04° " —S,08°" +2e” - E°= -2.05V
BT AIROLMRLEIERE 2 (FBE 218 )
(A)VE(ET 1 S406% ™ > 15> S,08%"
(B)BREIRETS : S,032” >1™ >S042"
Q)21 +S406° =l +25,03% " 7 RAAREEE M
(D)21™ +S,08° =1, + 2504 Z (LR FEA G A B 3
(E)ol A E°EMETRRIEIR (C)(D)AY = FEER R LA (D) ER R

EREENNE : PFEEELEY - JERIFAEER
PNIIBRAEERAIRCL - MILEIEE? (BE3IR)
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ZniE AgtE  $RFA

ZnSO,(aq) AgNO;(ag) NiSO,4(aq)

(A)BRRERE : BZn FEilA - Ag BEER
(B)ERERRIHZHIP - 375 22
OFEELENRER  BREKEP ZGHFRBERRD
(D)E#wL - BRBVNES > AR IENNES

(B L - BRARRREESEIER - B ARNE - ][O FERH

B - SRESH LIER -
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- JFERE

# 30 o GEEEEREL)

EEPEHFZER (N) WEEY  EEEEHTHEERSEK -
EHERZD? (H£6%5)

(1858 HNO; (2)Z5HYEE HNO,  (3) NO,
(4)%5 N,O

AETE NIES N S

(G)IESE NHNO;
Fihe (NoHy ) 2—BERARAZSEERKENAR - JESaREEESR - REW
e N2Ha(g) + Ha(g) — 2 NH3(9)

AEOEREEE ?UERERE? (X4459)

MATRERIEASEMARE _ftaRie K ERE

RIENE :

a Cu(s) + bHNOs(aq) — ¢ Cu(NOs3)(aq) + d NO2(g) + e HxO(l)
(1) EREAE[HEHES : a= ; b= ; C= ; d= ; e= (57)
(2) BBEMARRERS  (FRAEEENLEREZVPEDE? (257)

NEE T —MRESKBETRAER THELRERES 35% - /NERNAS(EER
BEL - AERERERERE
1) MIMEBEREES 0.0200M - [TERBESHREEERK? (27)

(ACEE  (B)ERE (OERE  (D)WEHEE (BB

) NERRERENED Z—ESRK 10.00 mL - FIIA 2.0 M ##EEA&RA 30
mlL - DUE(LFrEMEETEE - ERRFERE 7 1850 mL - RIRTHEENESE KL
RREERERZOM? (47)

f£25 °C- latm 5 - DISAEAREM - %= 1.00 M AuCly KRR - B 7 —Bi

B - BTL 65.7 &k - &
LHEBAZVENUBENEE? (379)

QRER—-EEEREREEZDANER? (47)

(Au=197 ;25 °C- - latm i - 1 EHERIEETE=245 2 F)-
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EHERTPESPR 12 BFEE_BHE-—RPPEELERFESZERE(S=BRE]
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FEPAHFZZA (N) E’Mt"% HE LB HEZE - AlstE8 MIIEF NS
EEEZERZD? (B8l 67 )
(1)#E# HNO3 Ans :
(2)=2fEEE HNO; Ans :
(3) NO; Ans :
4)=:= N0 Ans :
(5)R4BEs% NHaNO;  Ans : S—{E N ETEN

Bihz (NoHy ) E—E@ERARAZ®ERXFNAR - tlESacEEER - RIEXMN
e N2H4(g) + H2(g9) — 2 NH3(g)
mEOER/ALLE ? IEBRERY ?

 |EHEIZ (297); BREIZ (273)

AR RERIEREERARE
RERS :
a Cu(s) + b HNOs(aq) — c Cu(NOs)x(aq) + d NO»(g) + e HO(l)

=R (o YLl

(1) IEEXEEEHES : a= s b= P Cc= s d= e
(B1819o H5%9)

(2) FEMARNRERS EREEHNEREZPENLE?Ans: % (27)

ERER 35% - NEBFHAEEER

1) —FﬁU%"E E%’%OOZOOM WEEEGRATTEERK?

(A) B2 (B)EEFE (@)1 (D) R & (E) %2 & % £
Q) NEREEHERBD Z—HWESK 10.00 mL - BIIA 2.0 M IREEARL 30
mL - IEBQ)PTEMEEITREE @ EXREMREFE 7 1850 mL - BIREEENES K
REEHEEAZ MM
Ans : (1) (29);(2) M(47)

£ 25 °C- latm 5 - DISHEASEN - ERS
B - BEiTE 65.7 =& - A

(1) HBAZDEANFEREE ?

) B—REEBEREEZ VITHNER
(Au=197;25 °C: latm 5 - 1 EERiEEERE

1.00 M AuCl; " BI7KAR - B 7 —EiS

=245 R7r)e

Ans : (1) SEHISE (35); (2) N (47)
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